



Váci Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

**ELŐTERJESZTÉS**


Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága  
2017. év január hónap 10. napi ülésére

Szám: 5/2427/2016.  
Tárgy: A Vác Vízilabda SE  
tájékoztatója  
Melléklet: 1 db  
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita, osztályvezető  
Készítette: Konopás Artilla, ifjúsági és gazdasági referens  
Előadó: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

Terjedelem: 5 oldal

Bizottsági tárgyalások: -  
Döntéshozatal módja: -

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva Dr. Zsidel Szilvia  
Jogi Osztály vezetője

  
Nincs / az alábbi:

Törvényességi észrevétel: Deákné Dr. Szarka Anita  
Jegyző

Véleményezésre  
megkapta: Mokánszky Zoltán  
Alpolgármester



Ikt.sz.: 5/2427/2016

Tárgy: A Vác Vízilabda SE tájékoztatója

Előadó: Konopás Attila, gazdasági és ifjúsági referens

Tel.: 513-496

Vác Város Önkormányzat  
Képviselő-testület  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport  
Bizottsága

**Tisztelt Bizottság!**

A Vác Vízilabda SE benyújtotta az egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, melyet csatoltunk a Tisztelt Bizottság részére.

Vác, 2017. január 4.

Tisztelettel:

**Mohácsiné Dim Rita**  
osztályvezető



*Vác a Dunakanyar szíve*



# Váci Vízilabda SE

2600, Vác Ady Endre Sétány 16.

[www.vacivizilabda.hu](http://www.vacivizilabda.hu)

[vacivizilabdase@gmail.com](mailto:vacivizilabdase@gmail.com)

Tel.: 06-20-926-6766

„A csapatszellem tesz igazán naggyá”

## VÁCI VÍZILABDA SE 2016 évi tájékoztató

Egyesületünk a 2016. évben eredményes időszakot zárt, bár még javában tart a 2016/17-es bajnoki idény.

Jelenleg 130 sportoló edz az egyesület keretei között, fiúk és lányok egyaránt, illetve különböző korosztályok képviselik a váci színeket a vízilabda bajnokságokban.

A 2015/2016-os versenyzidőszakban a következő utánpótlás bajnokságokban indultak csapataink:

Csapat (korosztály, nem)	Bajnokság	Helyezés	
		2015/2016	
gyermek C (2004)	Dunántúli Vízilabda Bajnokság		III. helyezés
serdülő-ifi	Dunántúli Vízilabda Bajnokság		II. helyezés
gyermek A (2001-2002)	Dunántúli Vízilabda Bajnokság		I. helyezés
2005	Észak-keleti Liga Kupa		II. helyezés
2003-2004	Észak-keleti Liga Kupa		IV. helyezés
gyermek B (2003)	Dunántúli Vízilabda Bajnokság		III. helyezés
	BVLSZ leány		III. helyezés
	Országos leány		15. helyezés
2001-2002	Országos Gyermek Keleti Csoport		II. helyezés

Felnőtt férfi csapatunk az OBII. országos bajnokságban indult és jó eredményeket szerzett, bár feljebb jutniuk nem sikerült.

Mind a 2015/16, mind a 2016/17-es sportfejlesztési programunkban célul tűztük ki a váci vízilabda utánpótlás nevelési bázis megerősítését. Olyan kereteket szeretnénk teremteni a nálunk sportoló gyerekeknek, amelyek között megszerettjük velük az úszást, a vízilabdát és a sport, a csapat az életük szerves részévé válik. Célunk eléréséhez az anyagi feltételeket a Magyar Vízilabda Szövetség által elfogadott sportfejlesztési programunkat finanszírozó TAO

támogatások teremtik meg. Köszönhetően a sikeres pályázatainknak és támogatóinknak biztosítani tudjuk a magas színvonalú szakmai háttérrel képzett és tapasztalattal rendelkező szakemberek alkalmazásával, medence bérleti lehetőséggel, valamint megfelelő sporteszközök biztosításával.

A gyerekek szakmai fejlődését jelenleg hét edző segíti. Marnitz Miklós szakmai vezető és Binder Szabolcs utánpótlás vezető irányítása mellett Török Viktor és Pintér Richárd vízilabda edzők dolgoznak a gyerekekkel, illetve az úszás készségek kialakításában és fejlesztésében Tóth István és Fazekas Laura úszóedzők vesznek részt. A sportolók szárazföldi erőnléti edzéseit Nagy Endre irányítja. A sportolók korosztálytól függően heti 3-5 alkalommal 1,5-2 órás edzéseken vesznek részt (+ erőnléti edzés). Ehhez jönnek a hétvégente megrendezésre kerülő bajnoki fordulók, ahol az ország szinte valamennyi uszodájában vízbe ugranak a sportolóink.

Sajnos a bérelhető vízfelület korlátozottsága miatt kevesebb edzést tudunk tartani, mint amennyi a gyerekek száma és a felkészülés színvonala miatt indokolt lenne, ezért szükségesnek tartanánk az edzési lehetőségek bővítését. A szakmai fejlődéshez nagy szükség lenne Vácon egy új sportmedencére.

A nyári időszakban több korosztálynak is szerveztünk külföldi edzőtáborozást, illetve 7 héten keresztül a Váci Strand és Uszoda területén táboroztattuk a sportolóinkat. Az intenzív, napi 2-3 edzés eredményei mind az erőnlétben, mind az eredményekben meglátszottak. Az edzőtáborozási lehetőséget ezért a 2016/17-es idényben is biztosítani szeretnénk a sportolóknak.

Idén is megrendeztük a hagyományossá vált Kolossa Kupát, ahol 6 csapat versenyzett a korosztályos megmérettetésen és nagy örömeinkre a Vác csapata hozta el a kupát. Természetesen e mellett több bajnoki fordulót is a mi szervezésünkben bonyolítottak a váci uszodában.

Több tehetséges fiatalot hívtak el budapesti élcapatok, akiket fájó szívvel, de büszkén engedünk el, hiszen Vácon nem tudtuk tovább biztosítani fejlődésüket. Ezért távlati célunk, hogy mind férfi, mind női szakágban ifi/felnőtt szinten is tudjunk jövőképet adni sportolóinknak, tehát felépítsünk olyan OB1/B csapatot, ahol játéklehetőséghez juthatnak a fiatalok és a váci sportszerető közönséget, szurkolókat is megnyerjük magunknak ezáltal.

Folyamatosan toborozzuk a vízilabda iránt érdeklődő fiúkat és lányokat, hogy minél nagyobb bázist teremthessünk a későbbi sikerek érdekében. 2016-ban is sikerült elnyernünk a KLIK intézmény szobi tankerületének kötelező úszásoktatás tanítását, amelynek keretében majdnem 400 iskolással tudjuk megszerettetni az uszodai légkört és próbáljuk megnyerni őket a vízilabda sportnak.

Az utánpótlás nevelés színvonalának fejlesztéséhez égető szükség lenne az edzési körülményeink javítására. A váci uszodában nem áll rendelkezésünkre annyi vízfelület, amennyi kellene a megfelelő edzőmunka elvégzéséhez és a növekvő sportolási igény kielégítéséhez, valamint a medencék technológiai háttérére és az öltözők berendezése is igen elavult.

Vác Város Önkormányzatával és az uszoda vezetésével egyeztetve az MVLSZ-nél 2016/17-es sportfejlesztési programunkban pályáztunk az uszoda gépészeti rendszerének és az öltözők,

szociális blokkok felújítására mintegy 170 millió Ft értékben. Az MVLSZ jóváhagyta a beruházás tervezetét, de a Váci Vízilabda SE önkormányzati támogatás nélkül nem tudja előteremteni a beruházás szükséges önrészét (bruttó 51 millió Ft), ezért többször levélben fordultunk Pető Tibor alpolgármester úrhoz, kérve a város támogatását. A felújítás természetesen az egész város sportoló közönségét szolgálná és önkormányzati tulajdonban lévő intézmény fejlesztéséhez járulna hozzá.

További információ az Egyesületről, illetve sportfejlesztési programunk részletes leírása a honlapunkon található:

<http://www.vacivizilabda.hu/>

Tisztelettel,

Rácskay Frigyes  
elnök

Marnitz Miklós  
szakmai vezető

Vác, 2017. január 2.